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ФІТОВІТ ЩИТОВИДНА ЗАЛОЗА (ФИТОВИТ) 60
ПІГУЛОК
SKU: 0381
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-Щитовидна залоза попереджає розвиток гіпотиреозу,
покращує розумову та фізичну працездатність, посилює жировий та
холестериновий обмін, попереджає серцево-судинні захворювання.

Категорія: Імунна система

ФІТОВІТ-ЩИТОВИДНА ЗАЛОЗА, 60 ТАБЛЕТОК

Рослинно-вітамінний комплекс «Фітовіт-Щитовидна залоза» має антисклеротичну, протизапальну та
загальнозміцнюючу дію, відновлює мінеральний баланс, покращує функціональну та фізіологічну активність
щитовидної залози, заповнюючи ендемічний дефіцит та недостатність йоду, покращує організму до інфекційних
хвороб, стресових ситуацій, попереджає утворення вузлів та можливість розвитку онкологічних захворювань.
Сприяє стійкості організму до стресових ситуацій.

Склад: морська капуста (ламінарія), фукус дрібнопухирчастий, трава споришу, корінь валеріани, плоди горобини
чорноплідної, плоди глоду, Вітамін С, вітамінний премікс.
Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для гармонізації
роботи щитовидної залози та нормалізації функціонування всього організму в цілому.

Морська капуста (ламінарія) і фукус дрібнопухирчастий містять природний набір незамінних вітамінів, каротиноїдів,
мінеральних солей, мікроелементів, особливо сполук йоду, мають антисклеротичну дію, антигіпотиреоїдними
(протизоб'єктивні обміни з насичують сполуками йоду тканини щитовидної залози, відновлюючи втрачені функції,
виявляють противірусну активність, виводять шлаки, токсини, попереджають утворення вузлів та можливість
розвитку онкологічних захворювань. Запобігають стомлюваності та дратівливості, підвищують опірність організму,
активізують імунні реакції, сприяють швидкому відновленню сил після навантаження та хвороби.

Спориш виявляє протизапальний, загальнозміцнюючий, сечогінний засіб, сприяє активізації обмінних процесів,
покращує виведення шлаків та токсинів, попереджає онкологічну патологію.

Корінь валеріани має седативну, заспокійливу дію при безсонні, станах нервового збудження, неврозах,
захворюваннях серцево-судинної системи, підвищує функціональні можливості роботи серця, покращує коронарний
кровотік, зменшує наслідки стресових ситуацій, нормалізує сон.

Горобина чорноплідна містить підвищену кількість природних вітамінів С, РР, каротину та сполук йоду, що
забезпечує антисклеротичну, антиоксидантну, імуномодулюючу та гіпотензивну дію. Попереджає можливість
розвитку атеросклерозу, має антибактеріальну активність, відновлює внутрішній вітамінно-мінеральний та
гормональний баланс, нормалізує обмінні процеси щитовидної залози, сприяє загальному оздоровленню організму.

Глід містить біофлавоноїди та дубильні речовини, має щадну тонізуючу дію на серцевий м'яз, посилює кровообіг
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вінцевих судин серця та судин мозку, нормалізує ритм роботи серця та цифри артеріального тиску, знижує
підвищену збудливість нервової системи, покращує сон та загальне само.

Вітамін С має антиоксидантну активність, посилює імунітет, підвищує опірність організму до інфекцій.

Вітамінний премікс включає добову профілактичну дозу вітамінів групи В1, В2, В6, В12, РР, С, Е, впливаючи в
комплексі з іншими компонентами, посилює дію кожного, надаючи стимулюючої і тонізуючої ефект. Прискорює
процеси одужання, сприяє відновленню втрачених сил і запобігає розвитку захворюваності.

«Фітовіт-Щитовидна залоза» підвищує загальну опірність організму, активізує імунні реакції, попереджає розвиток
гіпотиреозу, покращує розумову та фізичну працездатність, посилює жировий та холестериновий обмін,
попереджає серцево-судинні захворювання та зайву масу тіла. , сприяє швидкому відновленню сил після
навантаження та хвороб.

Рекомендується застосовувати при:

як додатковий засіб при йододефіцитних станах (ендемічний зоб, вузли та ін.);
йодна гормональна недостатність щитовидної залози (гіпотіреоз);
дифузний нетоксичний зоб;
як додатковий засіб при захворюваннях щитовидної залози;
зниження (уповільнення) обміну речовин (надмірна маса тіла, огрядність, набряклість підшкірної клітковини);
профілактика спонтанного гіпотиреозу;
стресові ситуації;

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-30 днів. Після
закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів.

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


